
Valoració de les usuàries del servei d’assessorament online a professionals en educació sexual

Total valoracions: 17 (20% de resposta)
Àmbit joves: 11
Àmbit diversitat funcional: 2

A partir de les respostes rebudes als qüestionaris online de satisfacció de SIDA STUDI
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Treballa Estudia

29 %
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Si No No contesta

El servei ha satisfet les teves 
necessitats?
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47 %

Dones Homes 
Pesones no binàries No contesta
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1 (molt negativa) 2 3 4 5 (molt positiva)

Com valores la resposta rebuda?

0

4

8

12

16
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Com valores la documentació entregada?

6 %

94 %

Si No No ho se

Creus que tornaràs a fer servir el servei?


